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Ata da reunião da Comissão Permanente de Licitação e Pregão
da Prefeitura Municipal de Água Doce do Maranhão, designada
pela Portaria n.° 167/2017, para abertura da licitação na
modalidade PREGÃO PRESENCIAL 022/2017 - PMADM,

cujo objeto é a Contratação de instituição financeira,
autorizada pelo Banco Central do Brasil, com agência ou posto
de atendimento no município para prestação de serviços da
folha de pagamento dos servidores municipais, incluindo: a)
centralização e processamento de créditos provenientes de 100%
da folha de pagamento gerada pelo Município: b) concessão de
crédito aos servidores, estagiários ou qualquer outra pessoa que
mantenha ou venha a manter vínculo de remuneração com a

Prefeitura Municipal de Água Doce do Maranhão, mediante
consignação em folha de pagamento, c) centralização na\
Instituição Financeira dos depósitos judiciais de processos de\
qualquer natureza, nos casos em que o município possua
autonomia na definição do banco depositário, pelo período de
60 (sessenta) meses, conforme condições e especificações i
técnicas detalhadas no anexo I - Termo de Referência deste

Edital

Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, às 08:30h (oito horas e trinta minutos), na

da Comissão Permanente de Licitação e Pregão da Prefeitura Municipal de Água Doce do
iviaranhão/MA, situada na Rua Travessa da Ponte, s/n°. Bairro: Centro na cidade de Água Doce do
Maranhão, no Estado do Maranhão, reuniu-se o Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Água Doce do
Maranhão/MA JOÁO CARVALHO DA ROCHA e os respectivos membros da Equipe de Apoio
ANTÔNIO DE LIMA SANTOS, CLÁUDIO ROBERTO DA SILVA CAVALCANTE, designados através

da Portaria n® 167/2017, encarregados de dirigir e julgar os procedimentos relativos ao Processo Licitatório
na modalidade PREGÃO PRESENCIAL 022/2017 - PMADM, tendo como objeto CONTRATAÇÃO
DE INSTITUIÇÃO FINANCEIRA, AUTORIZADA PELO BANCO CENTRAL DO BRASIL, COM
AGÊNCIA OU POSTO DE ATENDIMENTO NO MUNICÍPIO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS
DA FOLHA DE PAGAMENTO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS, INCLUINDO: A)
CENTRALIZAÇÃO E PROCESSAMENTO DE CRÉDITOS PROVENIENTES DE 100% DA FOLHA
DE PAGAMENTO GERADA PELO MUNICÍPIO: B) CONCESSÃO DE CREDITO AOS
SERVIDORES, ESTAGIÁRIOS OU QUALQUER OUTRA PESSOA QUE MANTENHA OU VENHA
A MANTER VÍNCULO DE Rj^MUNERAÇÃO COM A PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA
DOCE DO MARANHÃO, MEDIANTE CONSIGNAÇÃO EM FOLHA DE PAGAMENTO. C)
CENTRALIZAÇÃO NA Il^^ITUIÇÃO FINANCEIRA DOS DEPÓSITOS JUDICIAIS DE
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PROCESSOS DE QUALQUER NATUREZA, NOS CASOS EM QUE O MUNICÍPIO POSSUA
AUTONOMIA NA DEFINIÇÃO DO BANCO DEPOSITÁRIO, PELO PERÍODO DE 60
(SESSENTA) MESES, CONFORME CONDIÇÕES E ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DETALHADAS
NO ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA DESTE EDITAL, com a finalidade de procederem às
atividades pertinentes a PREGÃO PRESENCIAL 020/2017 - PMADM. Em decorrência de falta de energia
na sede do Município de Água Doce do Maranhão/MA, o Pregoeiro, no uso de suas atribuições, deu início a
Sessão, e constatando por ele e pelo os demais presentes a real situação da falta de energia, que impossibilitou
a realização dos trabalhos do certame, o mesmo remarcou uma nova Sessão Pública para o próximo dia útil do
corrente mês (14/11/2017), não havendo de feto a realização do certame. E não havendo mais nada a relatar,
deu-se por encerrada a reunião às nove horas e trinta minutos. Eu, JOÃO CARVALHO DA ROCHA, lavrei
o presente registro de acontecimentos que, após ser lido e achado conforme, vai por todos assinada, na forma
da legislação vigente, ficando tudo registrado.
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